РЕШЕНИЕ

Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Урсаево

№ 115

от «18» октября 2018 года

Положение внесении изменения рассмотрению обращений граждан И обеспечению личного приема граждан Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Урсаевского сельского Азнакаевского поселения муниципального района Республики Татарстан от 18.06.2018 №102

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Совет Урсаевского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Положение по рассмотрению обращений граждан и обеспечению личного приема граждан в Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.06.2018 №102 изменение, изложив подпункт «б» пункта 2.10 в следующей редакции:
- «б) запрашивают, в том числе в электронной форме, необходимые для рассмотрения обращения документы и материалы в других государственных органах, органах местного самоуправления и у иных должностных лиц, за исключением судов, органов дознания и органов предварительного следствия;».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель:

Pleny D

И.А.Абдуллин